

Стоп - насилию над детьми!

Мир сошел с ума или изменился до неузнаваемости? Почему каждый день новости пестрят заголовками о случаях насилия над детьми в семьях? Почему мать, боясь потерять мужчину, молча смотрит, как тот, будучи отчимом, до крови избивает ее дочь шнуром от телефона, в другой семье отец становится насильником собственного сына? А ведь эти люди – родители!

Мир стал злее, жестче и равнодушнее. Однако эти изменения начались не вчера. Но насилие когда-то разбивалось о порог родительского дома, сейчас же оно спокойно заходит туда через дверь. Мы не говорим о суровых наказаниях, которые издревле были неотъемлемой частью воспитания, речь об извращенных формах насилия над собственными детьми, которое так распространено сейчас.

За последний месяц по Красноярску прокатилась волна страшных преступлений, жертвами которых стали маленькие дети. Все они отозвались болью в душе каждого неравнодушного жителя города.



Напомним, долго обсуждалась история 4-х летней жительницы Красноярска, которую отчим избил шнуром от телефона просто за то, что она не досчитала до 10. Самое страшное, что при этом присутствовали ее мать и отец. А в полицию обратился просто сосед. Ремарка: у этой «матери» есть еще старшая дочь, а под сердцем она носит третьего ребенка, отца которого не знает. Парадокс ситуации в том, что изверг, доведя девочку до больницы, может отделаться принудительным лечением. Так как оказался не совсем психически здоров, и судить его не могут. Всю неделю неравнодушные жители Красноярска собирали игрушки, подарки для малышки, которая после выздоровления поедет жить в детский дом, так как ее нерадивую мать, скорее всего, лишат родительских прав.

Отец, совершивший насилие над собственным сыном, был пьян и понесет заслуженное наказание. Однако даже страшно представить душевную травму его сына, с которой мальчик теперь будет идти по жизни.

И это далеко не единичные случаи.

В своем интервью одному из телеканалов Красноярска уполномоченный по правам ребенка в Красноярском крае Ирина Мирошникова рассказала, что по статистике в крае преступлений против детей стало меньше, но при этом они стали более жестокими, с причинением вреда их здоровью.

Ирина Юльевна отметила, что сейчас можно наблюдать общее снижение родительской ответственности. Пример тому - мать, взявшая двухлетнюю дочь в ночной клуб. Говорила Ирина Юльевна и о том, что такие случаи, как с маленькой девочкой, избитой отчимом, отследить практически невозможно. Так как оказалось, что ребенок не был устроен ни в один из детских садов города, то есть малышку нигде и не хватились. В этом случае помогло неравнодушное соседство, который случайно стал свидетелем сцены насилия, именно он и обратился в полицию.

В связи с этим Ирина Мирошникова призвала всех красноярцев не быть равнодушными. И если случится стать свидетелями сцен, угрожающих жизни детей, необходимо срочно сообщить об этом по телефону доверия или

уполномоченному по правам ребенка.

Важно не пройти мимо беды и протянуть руку помощи. По словам уполномоченного по правам ребенка, все сигналы отрабатываются, вся информация проверяется.

Важные телефоны:

правоохранительные органы, телефон доверия **8-800-2000-122** уполномоченный по правам ребенка **221-30-08**

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Кира Ларина © Babr24.com ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 8874 29.04.2018, 13:55 📌 1595
URL: <https://babr24.com/?ADE=176017> Bytes: 3749 / 3204 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Кира Ларина**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **45**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)